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Ata da 160ª (centésima sexagésima) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack]Aos treze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte, às quinze horas e treze minutos, por meio virtual, via videoconferência, estando o Presidente no plenário da Câmara Municipal de Formiga e os demais Vereadores em recintos fora da Sede do Poder Legislativo deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. O Presidente informou que a reunião seria realizada por acesso remoto tendo em vista a situação de pandemia do Coronavírus - COVID-19. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. Antes de dar continuidade aos trabalhos, o Presidente advertiu aos Vereadores que no momento da votação da ata e proposições, a não manifestação verbal por parte dos edis implicaria no entendimento pela aprovação da matéria. Em seguida, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada, através de votos nominais, por unanimidade dos vereadores. Malgrado não tenha procedido à leitura das correspondências recebidas, constavam da pauta da 160ª (centésima sexagésima) reunião ordinária, os referidos documentos: Ofícios nos 152 e 154/2020 enviados pelo Gabinete do Prefeito e publicações encaminhadas pela Confederação Nacional de Municípios. Prosseguindo a sessão, o Presidente procedeu à leitura de correspondência enviada pelo Presidente do Partido Democratas, Sr. Célio Pacheco, na qual os Vereadores José Geraldo da Cunha – Cunha e Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, são indicados, respectivamente a Líder e Vice-líder do referido partido nesta Casa Legislativa. Posteriormente, foram submetidos à apreciação do plenário os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios constantes na pauta da Reunião Ordinária de seis de abril do ano de dois mil e vinte, uma vez que os mesmos não foram oportunamente votados na sessão anterior. Dessa forma, após votação, restaram aprovadas por unanimidade as solicitações dos edis constantes da pauta da Reunião Ordinária de seis de abril do ano de dois mil e vinte. A seguir, o Presidente também submeteu à apreciação do plenário a dispensa da leitura dos Projetos de Lei constantes em pauta para votação, uma vez que os mesmos já estavam disponibilizados em meio virtual no sítio desta Casa Legislativa, procedendo-se tão somente à leitura das ementas e respectivos pareceres das Comissões Permanentes. Após votação, a supressão da leitura do Projeto de Lei nº 391/2019 e Projeto de Resolução nº 009/2020, foi aprovada através de votos nominais, por oito votos favoráveis manifestados pelos Edis Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Wilse Marques Faria - Wilse Marques e um voto contrário proferido pelo Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira. Ato contínuo, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação, o Projeto de Lei nº 391/2019, que dispõe sobre a prevenção e a punição de atos de pichação, vandalismo e depredação do patrimônio público e privado no âmbito do Município de Formiga e dá outras providências, sendo o mesmo aprovado, através de votos nominais, por unanimidade dos vereadores. Durante a segunda discussão do Projeto de Lei nº 391/2019, o Vereador Flávio Martins da Silva – Flávio Martins solicitou fosse nomeada Comissão Especial para analisar dois projetos de sua autoria, nº 389/2019 e 417/2020, que estavam em tramitação nesta Casa Legislativa. Também manifestou-se o Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, solicitando ao Presidente que seja feito um levantamento de todos os projetos em tramitação nesta Casa Legislativa que estejam com prazo vencido, com objetivo de ser nomeada Comissão Especial para apreciação de todos. Prosseguindo a sessão, foi levado a turno único de discussão e votação, o Projeto de Resolução nº 009/2020, que prorroga o prazo de envio do Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias 2021 e dá outras providências, sendo o mesmo aprovado, através de votos nominais, por oito votos favoráveis manifestados pelos Edis Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Wilse Marques Faria - Wilse Marques e um voto contrário proferido pelo Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira. Em continuidade, foram aprovados pelos Edis os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios constantes na pauta  de autoria dos Vereadores: Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Wilse Marques Faria - Wilse Marques, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes e Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira. Posteriormente, o Presidente colocou a Palavra Livre, na qual se manifestaram os Vereadores Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Wilse Marques Faria – Wilse Marques, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha e Flávio Martins da Silva. O Presidente Mauro César Alves de Sousa – Mauro César em atenção à solicitação anterior do Vereador Flávio Martins da Silva – Flávio Martins acerca da nomeação de Comissão Especial para análise dos projetos de lei de sua autoria, esclareceu que em face do Projeto de Lei nº 417/2020 encontra-se pendente solicitação de informação, contudo procederia à nomeação perante o Projeto de Lei nº 389/2019. Neste momento, o Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira solicitou ao Presidente, como medida de transparência, fosse informado os edis que ainda não haviam exarado voto sobre o Projeto de Lei nº 389/2019, ressaltando inclusive que havia proposto emenda à citada proposição. Por sua vez, o Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping também teceu explicações acerca da nomeação de comissão especial, quando extrapolado o prazo regimental de tramitação, contudo ressaltando que há projeto de lei de sua autoria em tramitação há mais de um ano. A Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques ressaltou que acredita que a submissão à Comissão Especial de projeto de lei em tramitação e com prazo regimental extrapolado deveria ser automática, sendo desnecessária a nomeação por parte do Presidente da Mesa Diretora. Também manifestou-se o Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, questionando se seria nomeada Comissão Especial para análise do Projeto de Lei nº 389/2019, informando que ele inclusive já manifestado seu voto em face do referido projeto, mas não perante a emenda, contudo ressaltando que não se oporia à nomeação da comissão especial. Portanto, após as manifestações dos edis, o Presidente Mauro César Alves de Sousa – Mauro César procedeu à nomeação de Comissão Especial para análise do Projeto de Lei nº 389/2019, indicando os Vereadores Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha e Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, respectivamente, como Presidente, Relator e Membro. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Mauro César Alves de Sousa – Mauro César encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia vinte de abril do ano corrente, às quinze horas. Dos trabalhos, a Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos treze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte.
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